

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através da Pregoeira Municipal, torna pública a retificação da Adjudicação e Homologação do Pregão Presencial nº 003/2020, publicado no Diário Oficial do Município dia 31 de janeiro de 2020 • ANO XI | N° 771.

Onde lê-se:

“R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais).”.

Leia-se:

“R\$ 31.980,00 (trinta e um mil, novecentos e oitenta reais).”.

CAETITÉ – BA, 04 de fevereiro de 2020.

Suzete Izabel Pereira
Pregoeira Municipal

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo